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proportion de protéine, il est plus utile au point
de vue alimentaire, il se vend à un prix plus
élevé. Cette différence de prix est d'autant plus
marquée que le blé cultivé dans quelques-uns
des principaux pays importateurs d'Europe, est
féculeux et assez pauvre en protéine.

Parmi les meilleures variétés de blé de prin-
temps au Canada, il y aurait à mentionner les

Marquis, Red Fife, White Fife et Huron. Le

blé blanc de Russie (White Russian) est aussi

une espèce bien connue qui donne de forts rende-

ments dans certaines parties des provinces de

l'est. Cependant sa qualité n'est pas des meil-

leures, car il ressemble aux variétés d'hiver.

FARINE

duit de plus petits grains et une paille plus courte
que les autres espèces mentionnées.

Les cultivateurs doivent se tenir sur leurs

gardes lorsqu'on leur présente des variétés
d'avoine très vantées et au sujet desquelles on
fait beaucoup de réclame. Quelques-unes de
ces espèces sont très bonnes ; parfois l'une
d'entre elles se montre presque l'égale des vieilles
espèces régulières. Mais généralement il est
beaucoup plus économique d'attendre que les
différentes stations expérimentales aient une
étude sérieuse de chaque nouvelle variété, (dont
beaucoup sont en réalité de vieilles espèces sous
de nouveaux noms) avant d'acheter la semence
de cette variété.

ORGE

it riches en protéine L'orge est une céréale très avantageuse parce

dur, non féculeux, qu'elle mûrit de bonne heure et qu'elle produit
d'un caractère très beaucoup. Elle n'est pas cependant aussi utile

e blé mou, féculeux. que l'avoine et elle se montre plus exigeante pour
>as un caractère fixe les conditions du sol.

blé mas crtanes Les espèces à six rangs sont beaucoup plus
blé, mais certainess

.re plus dures que généralement cultivées au Canada que celle qui

matériques sous les- n'ont que deux rangs de grain. Il existe même

ýrcent une influence un préjugé assez injuste contre ces dernières
nsi que sur la quan- espèces chez beaucoup de cultivateurs. RégIe

générale les orges à six rangs mûrissent plus tôt,

bivé sur les grandes et c'est n avantage, sauf lorsque l'on cultive de
est dur, tandis que lorge et de l'avoine ensemble. Pour ces mé-

plus humide ou sur langes il vaut mieux choisir une orge tardive, à

contient plus de fé- deux rangs, ou une avoine exceptionnellement
hâtive. Les orges ordinaires à six rangs, mû-

sition de la farine rissent beaucoup plus tôt que les meilleures
blL dur nroduit une variétés régulières d'avoine.

et le IJ
pes de

ne Les deux types d'orge sont employés pour la
es. brasserie et les opinions des brasseurs sont très
[ur partagées quant à leurs mérites respectifs. Au
"ce Canada les orges à six rangs sont très recherchées
ar- pour la brasserie.
-Ise Voici quelques-unes des espèces principales
blé d'orge :

Orge à six rangs. - Manchurian, O.A.C. n'~ 21,
es Odessa.

ne. Orge à deux rangs. - Duckbill, Canadian
on Thorpe, Chevalier.

Mûrissant leurs graines en novembre : les
bouleaux, les épinettes, les frenes, le mélèze
(épinette rouge), la pruche et les sapins.
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Pour bien conserver les choux pommés on les
garde d'abord dans un bâtiment quelconque
jusqu'à l'arrivée des neiges, puis on les place
dehors sur le sol en rangs peu serrés alternant
avec des couches de neige, et le tout est recou-
vert d'une forte couche de neige.
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A cette époque, généralement, la grêle et la
neige ont presque arrêté les travaux dans les
champs. Les travaux de la ferme consistent
surtout dans l'organisation intérieure pour
l'hivernage des animaux.

*.*

Voir si les branches des pruniers et cerisiers
n'ont pas de e nodules noirs ». Si on en trouve
il faut les couper, les enlever du verger et les
brûler ; quant au bout des branches coupées
on les enduira de cire à greffer ou de peinture.

Faire la toilette d'hiver des arbres et arbustes.
Nettoyer le tronc, les tiges et les grosses

branches par le grattage des écorces fendillées,
des mousses, lichens, etc. Recueillir les débris
et les brûler après les avoir arrosés de pétrole.

Nettoyer avec soin le pied des arbres sur un
rayon d'au moins six pieds tout autour.

Comme aliment sec dans la ration des vaches
laitières, le foin de mil et de trèfle entier ou haché
est ce qu'il y a de mieux. On peut aussi employer
la paille de grain hachée en y ajoutant un sup- 4
plément de son, de drèche ou de moulée.

Les villes et les
être infestées de pe
moraux. Parents i
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